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ATA da 2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a segunda Sessão Ordinária do Conselho do Campus 3 

do ano de dois mil e treze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Melchior 5 

Mallmann, Benedito Silva Neto, Judite Scherer Wenzel, Lauren Lúcia Zamin, Luís 6 

Fernando Gastaldo, Luiz Antônio Farani de Souza, Márcio do Carmo Pinheiro, Pablo 7 

Lemos Berned, Deniz Alcione Nicolay, Evandro Pedro Schneider, Livio Osvaldo 8 

Arenhart; representantes docentes: Demétrio Alves Paz, Patricia Marasca Fucks, 9 

Juliana Machado, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Paulo César Neves 10 

Barboza, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger; representante dos 11 

técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli; representante discente: Kaliton Prestes; 12 

suplentes no exercício da titularidade: Carlos Eduardo Ruschel Anes (representante 13 

docente), Jeferson Andrade Duda (representante dos técnicos-administrativos).  Não 14 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Ivann Carlos Lago 15 

(membro nato); Sidinei Zwick Radons e Ildemar Mayer (representantes docentes); 16 

Joseane Pazzini Eckhardt (representante dos técnicos-administrativos), Ritiele 17 

Ramos de Castro (representante discente), Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro 18 

Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente 19 

declarou aberta a sessão, justificando a ausência do conselheiro Ivann, que se 20 

encontra em férias, e do conselheiro Ildemar, que se encontra em atividade ligada 21 

aos laboratórios, e colocando em apreciação a ata da sessão anterior, sendo 22 

aprovada com quatro abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O 23 

presidente informou que os coordenadores de curso foram renomeados, atendendo 24 

à nova legislação; que os professores Herton Castiglione Lopes, articulador de 25 

pesquisa e substituto do coordenador acadêmico, Lauren Lúcia Zamin e Erica do 26 

Espírito Santos Hermel, membros do Comitê de Pesquisa, solicitaram afastamento 27 

das funções, sendo convocada uma reunião com os docentes para escolher os 28 

novos membros, na qual foram indicados os seguintes nomes: Anderson Machado 29 

de Mello, Milton Norberto Strieder e Jane Teresinha Donini Rodrigues, os quais, 30 

junto com os outros dois membros que permanecem, Demétrio Alves Paz e Iara 31 
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Denise Endruweit Battisti, definirão quem será o novo articulador de pesquisa; que 32 

no dia dezenove próximo passado aconteceu uma sessão extraordinária do 33 

CONSUNI, cujo tema tratado foi a definição dos organismos de base da 34 

Universidade, resultando numa estrutura clara de administração, com um nível 35 

superior (Reitoria, Pró-reitorias, Secretarias), um nível intermediário (cinco campi, 36 

incluindo o novo Campus Chapecó), e um nível de base (unidades acadêmicas); que 37 

no dia vinte e oito de fevereiro acontecerá uma importante reunião no campus, com 38 

a Pró-reitoria de Graduação, sobre o reconhecimento dos cursos, para a qual 39 

convidou todos os presentes; que foi ajustada a parceria feita entre a UFFS e a 40 

Associação Cerro-larguense de Esportes (ACLE), sendo viabilizada com a 41 

participação da Prefeitura Municipal de Cerro Largo; que no dia de ontem foram 42 

realizadas as eleições para o CONSUNI, sendo eleitas no campus cinco chapas dos 43 

representantes docentes, uma dos técnicos-administrativos e uma dos discentes, 44 

agradeceu a participação de todos os envolvidos no processo, em especial ao 45 

trabalho realizado pela Comissão Eleitoral, liderada pelo Prof. Sidinei Zwick Radons, 46 

presidente da comissão local; que ainda não foram liberadas as vagas dos 47 

servidores técnico-administrativos previstas para este ano; que, em relação às obras 48 

do novo campus, o Bloco A será entregue no final de fevereiro, os prédios dos 49 

laboratórios serão finalizados em março, o prédio do Restaurante Universitário tem 50 

sua conclusão prevista para o meio do ano, o prédio das salas de professores será 51 

construído na sequência, com previsão de conclusão para o final do ano, a 52 

construção do Bloco B será iniciada neste ano, a estrada de acesso está sendo 53 

construída, a parte da energia elétrica, da água e do esgoto estão encaminhadas, 54 

bem como a reforma do prédio do Seminário tendo em vista a acessibilidade; que a 55 

Secretaria Especial de Obras visitou o campus no dia de ontem, quando foram 56 

apresentados alguns problemas do ginásio de esportes que precisam ser resolvidos 57 

(calor e dilatação do assoalho). O conselheiro Melchior comentou alguns 58 

encaminhamentos que estão sendo feitos com vistas à infraestrutura do novo 59 

campus. O conselheiro Kaliton informou que está sendo feito o cadastramento de 60 

imóveis para abrigar os novos acadêmicos no Setor de Assuntos Estudantis. O 61 

Presidente respondeu a questionamentos dos conselheiros sobre a questão da 62 

moradia estudantil, dizendo que há uma comissão na Universidade encarregada de 63 
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estudar o assunto, com a realização de seminários, para apresentar uma proposta. 64 

A seguir foi apreciada a sugestão de pauta da sessão, ficando assim definida: 1. 65 

Representação discente no Conselho do Campus; 2.  Cronograma das Sessões 66 

para o ano de dois mil e treze; 3. Avaliação do ano de dois mil e doze; 4. Processo 67 

de Expansão da UFFS; 5. Criação de Parques Tecnológicos; 6. Criação da 68 

Comissão Provisória para elaboração do Regimento Interno do Campus; 7. Áreas 69 

Experimentais. O presidente abordou o primeiro assunto da pauta, referindo a 70 

necessidade de renovação da representação discente no Conselho do Campus; 71 

após a discussão pelos presentes foi aprovada a proposta de eleger os novos 72 

conselheiros junto com a eleição do DCE, com duas abstenções. Continuando, foi 73 

apresentada a sugestão de cronograma das sessões do Conselho do Campus para 74 

o presente ano (anexo), elaborada pela secretaria dos conselhos, sendo analisada 75 

pelos conselheiros e aprovada por unanimidade com alteração da data da sessão 76 

extraordinária aberta do mês de março, que ficou agendada para o dia doze. A 77 

seguir foi debatido o terceiro ponto da pauta: avaliação do ano letivo de dois mil e 78 

doze; o presidente apresentou a proposta de ser realizado um seminário de 79 

avaliação das atividades realizadas; após as manifestações dos conselheiros, que 80 

destacaram a importância da avaliação e também discorreram sobre a 81 

operacionalização da Lei de Acesso à Informação, foi decidido que será realizado 82 

esse seminário, com um voto contrário e duas abstenções, devendo ser agendada 83 

uma data (excluindo o período de recesso); os conselheiros Evandro, Carlos, 84 

Erivaldo e Kaliton se dispuseram a participar da organização do seminário junto com 85 

a direção do campus. Na sequência o presidente apresentou o quarto ponto de 86 

pauta (Processo de expansão da UFFS), submetendo ao conselho a sugestão de 87 

enviar uma correspondência às lideranças regionais convidando para a primeira 88 

sessão extraordinária aberta do Conselho do Campus, apontando as diretrizes do 89 

debate que deverá ser feito; após a discussão do assunto pelos conselheiros, que 90 

enfatizaram a necessidade de fortalecimento do campus, com os cursos existentes, 91 

junto às possibilidades concretas de expansão, com a criação de novos cursos; 92 

houve consenso no encaminhamento da referida correspondência. A seguir foi 93 

proposta a suspensão da pauta, ficando definido pelos conselheiros que os itens 94 

cinco e seis serão tema da próxima sessão, tendo em vista o adiantado da hora. O 95 
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presidente então abordou o último item da pauta (Áreas Experimentais), falando que 96 

o campus vem discutindo esse assunto, com a coordenação provisória do Prof. 97 

Douglas Rodrigo Kaiser, para a elaboração de uma proposta de implantação das 98 

áreas experimentais, em diálogo com os outros campi e a Secretaria Especial dos 99 

Laboratórios, a qual solicitou uma manifestação do campus sobre essa proposta até 100 

o dia vinte e oito de fevereiro; passou a palavra para o Prof. Douglas, convidado 101 

desta sessão, que apresentou a proposta ao plenário. Após as manifestações dos 102 

conselheiros, cujas reinvindicações serão encaminhadas pelo Prof. Douglas, o 103 

presidente agradeceu a sua presença e o seu trabalho. Sendo dezessete horas e 104 

quinze minutos foi encerrada a sessão da qual eu, João Timoteo de los Santos, 105 

Secretário Executivo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 106 

por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 21 de fevereiro de 2013. 107 

___________________________________________________________________ 108 


